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SOLUCIONES
Ejercicio 1: os dejo varias opciones correctas
· 3.500 g = 3 kg 500 g 
· 27.300 cm = 27 dam 200 cm 

· 4.320 m = 4 kg 320 m ; 43 hm 20 m 

· 35.200 dl = 35 hl 200 dl ; 3 kl 5 hl 200 dl ; 3 kl 5200 dl

· 25.450 ml = 25 l 450 ml ; 2 dal 5 l 4 dl 50 cl; 254 dl 50 ml; 2 dal 5 l 450 ml

· 45.323 dg = 4 kg 5 hg 3 dag 2 g 3 dg ; 45 hg 323 dg ; 453 dag 23 dg ; 4532 g 3 dg 
Ejercicio 2:

· José Luis = 2 km y 24 m = 2034 m

· Ángela = 1987 m

Solución: Vive más lejos José Luis
Ejercicio 2:
· 3 km y 23 m = 3.023 m
· 6 hl, 3 l y 2 dl = 6.032 dl
· 3 hg,1 dg y 2 cg = 30.012 cg
· 7dal, 4 l y 1 cl = 7.401 cl
· 3 kg, 2 hg y 4 dag = 324 dag
· 7 km, 6m y 6dm = 70.066 dm
4. Calcula las siguientes operaciones.

· 4 hm y 7 dam + 9 dam y 7 m = 470 m +97 m = 567 m
· 20 l y 40 cl + 32 dl y 7 ml = 20.400 ml + 3.207 = 23.607 ml
· 98 gh y 56 g – 6 dag y 32 g = 9.856 g - 92 g = 9.764 g
· 67 hm y 320 m – 22 hm = 7.020 m – 2.200 m = 4.820 m
5. Calcula las siguientes divisiones:

· 22 hm y 12 dam : 2 = 220 dam + 12 dam = 232 dam : 2 = 116 dam
· 26 km, 30 dam y 3 m : 6 = 26.303 m : 6 = 4383 m
6. Escribe en forma simple estas cantidades en las unidades que se indican.

· 6 kl y 3 dal = 6.000 L + 30 L = 6.030 L
· 6 dal y 12 l = 6.000 cl + 1.200 cl = 7.200 cl
· 12 dl y 1 cl = 1.200 ml + 10 ml = 1.210 ml
· 30 l y 2 dl = 3.000 cl + 20 cl = 3.020 cl
· 8 hl y 30 dal = 800 l + 300 l = 1.100 l
7. Expresa en forma compleja las siguientes cantidades (os escribo varias soluciones correctas)
· 327 hl = 32 kl 7 hl

· 563 dal = 5 kl 6 hl 3 dal ; 5 kl 63 dal ; 56 hl 3 dal

· 4.850 ml = 4 l 8 dl 50 ml ; 48 dl 50 ml ; 4 l 850 ml

· 35.200 dl = 35 hl 200 dl ; 3 kl 5.200 dl ; 3 kl 5 hl 200 dl

· 25.450 ml = 25 l 450 ml, 254 dl 50 ml; 2 dal 54 dl 50 ml; 2 dal 5 l 4 dl 50 ml

· 45.323 dg = 45 hg 323 dg; 4 kg 5 hg 3 dag 2 g 3 dg; 453 dag 23 dg; 4532 g 3 dg; 

                    4 kg 53 dag 23 dg

8. Calcula las siguientes operaciones

· 44 dag y 27 dg x 6 = 4.427 dg x 6 = 26.562 dg
· 32 KL y 65 cl x 22 = 3.200.065 x 22 = 70.401.430 cl
Ejercicio 10: Expresa en forma simple o compleja las siguientes magnitudes para completar las igualdades.

· 10 dam y 4 m = 104 m

· 234 m y 70 cm = 23.470 cm

· 7 kl y 902 l = 7.902 l
· 34 l y 2 cl = 3.402 cl

· 82 kg y 150 g = 82.150 g

· 5 g y 250 mg = 5.250 mg
Para resolver dudas contacta conmigo en el siguiente email: maria.morro@sanviatorvalladolid.com
¡Hasta mañana! Recordad que mañana haremos una actividad muy parecida a la búsqueda del tesoro para concluir el tema 8 y comenzar el tema 9 la próxima semana.
